

21 ноября - День работников налоговых органов РФ

УВАЖАЕМЫЕ работники налоговой службы!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Мегионская налоговая служба вносит достойный вклад в социально-экономическое развитие города. Своевременно поступившие в бюджеты всех уровней платежи и сборы - это вовремя выплаченные зарплаты учителям и врачам, пенсии и детские пособия, финансирование социальных программ.

Успешная деятельность налоговых органов дает дополнительные возможности для привлечения инвестиций в экономику государства, строительства жилья и дорог. От результативности вашей работы во многом зависят благосостояние граждан, их настроение, социальная стабильность в обществе.

Позвольте пожелать вам успехов в профессиональной деятельности и личной жизни. Пусть компетентность всегда будет отличительной чертой работника налоговых органов, а настойчивость помогает достичь высоких показателей в работе! Здоровья, благополучия, оптимизма!

АЛЕКСАНДР КУЗЬМИН

глава города Мегиона

В ОКРУГЕ

Югра должна оставаться нефтегазовой провинцией

ДЕСЯТАЯ научно-практическая конференция «Пути реализации нефтегазового и рудного потенциала Югры» проходила в Ханты-Мансийске с 14 по 16 ноября.

Глава региона Александр Филипенко отметил, что, несмотря на уменьшение ресурсов, автономный округ постарается оставаться нефтегазовой провинцией как можно дольше. Это во многом зависит от эффективности недропользования, внедрения современных технологий и новых методов работы. Над этими вопросами надо работать уже сегодня.

В течение трех дней участники конференции обсуждали перспективы нефтегазоносности, геологии месторождений, методы и результаты решения геологических, геофизических и петрофизических задач, проблемы освоения и разработки нефтяных месторождений, экономические и правовые вопросы недропользования, рудный потенциал Приполярного Урала.

ИА «Югра-Информ»

В ГОРОДЕ

Переправа - берез левый, берез правый...

В ЦЕЛЯХ обеспечения устойчивой и надежной транспортной связи в зимний период распоряжением главы города № 906 от 13 ноября разрешено ОАО «СН-МНГ» строительство ледовых переправ через протоку Меги (СУ-920), реку Обь, протоку Мулка (причал УМТС), а также понтонно-мостовую переправу через протоку Мулка.

Переправы должны быть оборудованы в соответствии с требованиями Постановления губернатора ХМАО «О правилах охраны жизни людей на водоемах» и инструкции по содержанию и эксплуатации паромных и ледовых переправ.

Контроль за выполнением распоряжения возложен на заместителя главы города по строительству, ЖКК, транспорту и связи С.Зайцева.



Новости

Цена свободная.

№94 (1545)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю.



Фото Ирины Виноградовой

ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Мэр поздравил городских «анискиных»

ДЖАМИЛЯ ШАЙДУЛЛИНА

НЕЗАБЫВАЕМЫЙ образ деревенского участкового Анискина наверняка навсегда останется для нас эталоном милиционера, вызывающего уважение и доверие граждан. Участковые уполномоченные ближе всего к населению, они первыми приходят на помощь. Работники этого важнейшего подразделения милиции общественной безопасности отметили в прошлую пятницу 83-ю годовщину со дня образования своей службы.

Не обошел вниманием эту дату и глава города Александр Кузьмин: мегионские участковые за добросовестное исполнение служебных обязанностей были отмечены Почетными грамотами и Благодарственными письмами, а также денежным вознаграждением в размере одной тысячи рублей каждому. Вручая награды, мэр города отметил, что именно участковые

находятся на переднем крае борьбы с преступностью, и от их профессионализма и ответственности во многом зависит безопасность города и спокойная жизнь мегионцев. «Мы работаем для людей, для общества. Нельзя забывать, что наши действия направлены на защиту интересов населения», - подчеркнул глава Мегиона.

Начальник ГОВД, полковник Геннадий Кобрусев в приветственном слове акцентировал внимание на том, что городская власть всегда осознавала значимость участковых уполномоченных и уделяла внимание решению многих проблем данной службы, и выразил надежду, что эта традиция будет продолжена.

Своих товарищей в этот день также поздравили начальник милиции общественной безопасности Юрий Бириуков, коллеги из Уголовно-исполнительной инспекции. А руководство ЗАО «Мэтэрэй» в знак благодарности за сотрудничество вручило городским «анискиным» денежные премии.

Фото Ирины Виноградовой

Мегионцы - среди лучших

КОНКУРС

В КОНЦЕ октября на конференции промышленников и предпринимателей (работодателей) Югры были подведены итоги окружного смотра-конкурса на лучшую организацию работы в области охраны труда и регулирования социально-трудовых отношений.

Приняли в нем участие и представители Мегиона, победители городского этапа конкурса. И надо сказать, успешно. Чествование этих предприятий состоялось в администрации города 17 ноября. Второе место в номинации «Без травм и аварий» среди предприя-

тий численностью работников более 5 тысяч человек присуждено ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз». Вручая диплом (на фото), заместитель главы города по социальной политике Николай Зыбарев отметил, что это значимая победа градообразующего предприятия, и пожелал дальнейших успехов в совершенствовании организации труда.

Также дипломами были отмечены ОАО «ЖКУ» в номинации «Без травм и аварий» и МЛПУ «Городская больница - в номинации «Колдоговор - основа трудовых отношений».



РАБОЧИЕ БУДНИ
ГЛАВЫ ГОРОДАСтроительство Ледового
дворца — под личным
контролем мэра

Глава Мегиона Александр Кузьмин взял под свой контроль строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с ледовой ареной.

Параллельно уточняется место расположения будущего спорт-комплекса - один из вариантов предполагает, что современный многофункциональный спортивный зал будет построен рядом с действующей Детско-юношеской спортивной школой №3.

По информации директора муниципального учреждения «Капитальное строительство» Игоря Павлова, начало строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в Мегионе возможно в середине будущего года с учетом поступления средств из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа.

Помимо этого администрация Мегиона объявила о проведении конкурсов на выполнение проектно-исследовательских работ еще по ряду объектов, в числе которых детские сады, физкультурно-спортивные комплексы, реконструкция объектов здравоохранения, а также проект детальной застройки поселка СУ-920.

Управление по связям
с общественностью
администрации г. Мегиона

НА ЛИЧНОМ КОНТРОЛЕ

Мэрия ужесточит
подход к выбору
строителей

Глава Мегиона Александр Кузьмин дал резко негативную оценку работе ряду строительных организаций, задействованных на проведении работ по возведению и ремонту жилых домов и объектов социального назначения.

В числе таких строительных компаний — мегионский подрядчик «Экостройтранс», выполняющий капремонт детского сада «Сказка».

На минувшей неделе глава со специалистами муниципального учреждения «Капитальное строительство» совершили несколько контрольных поездок по объектам, в том числе побывали в названном детском саду, где ознакомились с ведением ремонтных работ.

Результат, к сожалению, не оправдал ожиданий и поставил под сомнение заверения строителей, что окончательный срок сдачи детского сада в эксплуатацию не будет в очередной раз сдвинут на более позднее время.

В настоящее время по будням на объекте задействовано немногим более двадцати работников, а в субботу — всего около десяти, при том, что достаточно внушительный объем недоделок нужно устранить до 25 ноября текущего года. Мэр города взял под свой контроль ведение строительных работ на объекте.

Подобная ситуация сложилась в дошкольном образовательном учреждении «Белоснежка», где подряд на возведение шатровой кровли выполняет строительная организация «Лица-строй» из Мегиона, при-

чем при полном содействии в решении рабочих вопросов со стороны муниципалитета. Вместе с тем первоначально обозначенные сроки сдачи детсада давно истекли.

Комментируя ситуацию, директор МУ «Капитальное строительство» Игорь Павлов отметил, что сегодня администрации, по сути, приходится заставлять подрядчиков выполнять взятые обязательства, причем некоторые профинансированы на 100%.

Серьезные нарекания адресованы также управленцам нижегородских строительных компаний «СПК», «Итиль» и «Стройконструкция», затягивающих процесс строительства многоквартирных жилых домов. Проявленная ими некомпетентность в подходе к делу не дает городу ничего, кроме социального напряжения.

Подобное отношение названных организаций, ранее выигравших тендеры на ведение строительных работ в Мегионе при прежней администрации, послужило поводом для намерения сделать более жестким подход к определению строительных подрядчиков организаций, во избежание срыва реализации городских и окружных строительных программ.

Управление по связям
с общественностью
администрации г. Мегиона

ИТОГИ ВИЗИТА

Главное внимание — вопросам горожан

15 ноября наш город посетил начальник Управления внутренних дел ХМАО-Югры, полковник милиции Николай Гудожников.

Он побывал на опорных пунктах милиции, встретился и обсудил ряд важных вопросов с главой города Мегиона Александром Кузьминым. Главное внимание во время своего визита начальник УВД округа уделил приему граждан по личным вопросам.

ОБЭП

Голь на выдумку хитра

За последние две недели в редакцию раз пять позвонили с «Альфа-Банка». Спрашивали некоего К., взявшего кредит и оставившего для связи с ним... телефон «Мегионских новостей». Случайно он это сделал или специально — можно лишь догадываться. Хотелось бы думать, что человек ошибся, но, судя по тому, как резко за последний год возросло количество мошенничеств, связанных с банками, напрашивается другой вывод.

— За этот год поступило 6 заявлений о фактах мошенничества в кредитно — банковской сфере, — рассказывает начальник ОБЭП Андрей Попов. — Горожане наверняка еще не забыли нашумевшую историю со «Сбербанком». В настоящее время это дело передано в Следственный комитет Уральс-

кого федерального округа. Несмотря на столь поучительный пример, люди продолжают находить новые способы получения денег обманным путем.

На днях служба безопасности одного из банков обнаружила «липовые» справки на получение кредита для покупки квартиры на сумму 2,3 миллиона рублей. Ре-

ИРИНА
БОЙКО

альная зарплата человека, желающего взять у банка «взаимы» столь крупную сумму, не позволяла этого сделать. Вот он и «увеличил» свой доход. Обман был выявлен на стадии оформления документов, поэтому к уголовной ответственности мегионец не привлечен.

Поступают в ОБЭП и заявления другого рода, по которым, к сожалению, тоже нельзя наказать виновного. В них поручители просят привлечь к ответственности заемщика, за которого ручались, а теперь приходится платить.

Кстати, прибегают к таким обманным путям люди в основном для того, чтобы решить свой жилищный вопрос.

СПРАШИВАЛИ-ОТВЕЧАЕМ

Гололедица приводит
к травмам

Обращаемся к вам, больше не к кому! Скажите, почему тротуары города не чистят? Гололедица приводит к травмам. Сколько людей в травматологии!!! А с кого за это спросить? С кем судиться? С мэром или с кем другим? Нельзя же так издеваться над народом!!! Почему бы чиновникам, в обязанность которых входит организация уборки тротуаров, не пройтись в гололед по городу!!! Как к ним достучаться? Может быть, медикам привести статистику травм только за две недели?

От имени 17 пенсионеров
К.П.Онищенко, П.Т.Кочергин

Комментарий начальника службы по контролю за транспортным обслуживанием и содержанием дорог администрации города Николая Петровича ЕРМОЛАЕВА:

— На сегодня все тротуары вдоль проезжей части улиц города обработаны песочно-солевой смесью для разъедания льда. Это наиболее эффективный и недорогой реагент. Ежедневно в городе для очистки проезжей части и пешеходных дорожек задействовано 18 единиц специальной техники и 17 рабочих. Уборка начинается с 2-х часов ночи, до выезда автотранспорта на линии.

Очистка тротуаров у домов — непосредственная работа дворников. Стоимость входит в оплату жильцами уборки прилегающей территории.

За уборку территорий от снега и льда у магазинов ответственность лежит на владельцах торговых точек.

АНТИТЕРРОР

Надежно защищены

15 ноября в городской администрации прошло очередное заседание антитеррористической комиссии, которую возглавляет глава города Александр Кузьмин.

О РЕЗУЛЬТАТАХ проведенных антитеррористических мероприятий за 9 месяцев текущего года проинформировал заместитель председателя комиссии, начальник ОВД г. Мегиона Геннадий Кобрусев. За это время сотрудниками отдела внутренних дел было проверено более 2000 объектов жилого фонда: домов, подвалов, чердаков. Под постоянным контролем милиционеров находятся объекты жизнеобеспечения города, проводятся регулярные учения по предупреждению и ликвидации послед-

ствий чрезвычайных ситуаций.

В докладе начальник Управления развития жилищно-коммунального хозяйства Сергей Бойко отметил, что все необходимые меры по обеспечению антитеррористической защищенности объектов ЖКХ принимаются. Совместно с милицией постоянно проводятся рейды по проверке печатанных чердаков и подвалов, тепловых узлов в жилых домах, а также паспортного режима. Объекты энерго-, тепло- и водоснабжения, два водозабора и очистные сооружения охраняются согласно требованиям защищенности, которые предъявляются к ним. Все объекты жизнеобеспечения оборудованы «тревожными кнопками» и охраняются ЧОП «Ветеран».

Проверка единственного в городе объекта повышенной опасности — цеха ППН-1, как отметил

ЦИФРЫ

около 300

человек за последнюю неделю в период гололедицы обратились к врачам-травматологам.

Через приемный покой горбольницы амбулаторно прошли более 100 человек, около 30 были госпитализированы с переломами различной тяжести. В центр амбулаторной хирургии поликлиники для взрослых обратилось 152 горожанина. Из них 135 — с травмами бытового характера, в основном с ушибами.



ВЛАДИМИР
ПЕЩУК

начальник Управления по ГО, ЧС и окружающей среде Анатолий Щотковский, показала, что он надежно защищен.

Что касается состояния антитеррористической защищенности мест массового пребывания граждан, а это два мегионских крытых рынка, члены комиссии отметили, что они слабо защищены, а охрана выполняет роль сторожей. Было принято решение провести в ближайшее время проверку этих объектов в составе рабочей группы антитеррористической комиссии для выработки предложений по совершенствованию защищенности мест массового пребывания мегионцев.

В завершение своей работы члены комиссии внесли изменения как в состав самой комиссии, так и в постоянно действующей рабочей группы.

ТАТЬЯНА РЯПОСОВА

инспектор штаба
ОВД г.Мегиона

ним вопросам приняты конкретные решения. Радует, что известный в городе предприниматель Олег Шаймухаметов, руководитель ЗАО «Мэтэрэй», пришел на прием, чтобы выразить благодарность милиционерам за содействие в трудоустройстве условно осужденных лиц, досрочно освобожденных из мест лишения свободы.

По мнению начальника УВД

округа, мегионской милиции удалось добиться положительных результатов по многим направлениям деятельности, но есть проблемы, которые нужно решать форсированно.

— Татьяна Витальевна, что показывает проходящая дополнительная диспансеризация населения, какие выводы уже можно сделать?

— Диспансеризация направлена на оценку состояния здоровья работающих граждан и, прежде всего, на выявление социально значимых заболеваний, таких, как сахарный диабет, онкопатологии, болезни сердечно-сосудистой системы.

По плану в 2006 году мы должны осмотреть 2 500 бюджетников в возрасте от 35 до 55 лет и 1 800 работающих во вредных условиях. На сегодняшний день осмотрено только 80% бюджетников и 70% «вредников». Несмотря на все предпринимемые меры, не чувствуется заинтересованности в осмотрах и руководства многих предприятий, и самих горожан. Видимо, состояние собственного здоровья волнует не всех, а напрасно. Предварительные итоги показывают, что практически здоровыми можно назвать лишь 25%, прошедших диспансеризацию, а у 75% имеются заболевания, зачастую несколько. В большинстве случаев диагностируются эндокринные заболевания (ожирение, сахарный диабет, патология щитовидной железы), на втором месте — болезни костно-мышечной системы, на третьем — болезни сердечно-сосудистой системы, прежде всего, артериальная гипертония. Опасно то, что артериальная гипертония, сахарный диабет зачастую протекают бессимптомно и обнаруживаются только при измерении давления, анализах крови. Вовремя не выявленные заболевания чреваты сосудистыми осложнениями, главной причиной инвалидизации и смертности в трудоспособном возрасте.

— Новое оборудование, поступающее по нацпроекту, позволяет повысить возможности и уровень медицинского обслуживания в городе?

— В рамках национального проекта «Здоровье» поступили санитарная машина, электрокардиограф, УЗИ-сканер, который будет установлен в хирургическом корпусе и, несомненно, улучшит диагностику. Ожидаем получение колоноскопа, переносного ЭКГ-аппарата, в первом квартале следующего года — аппарат искусственной вентиляции легких, биохимический анализатор.

— Благодаря нацпроектам некоторые специалисты стали получать значительные доплаты, но улучшилось ли качество лечения?

— Повышение зарплат участковым врачам дало старт к улучшению ситуации в первичном звене медицинского обслуживания, а именно решению двух задач: укомплектование службы кадрами и обеспечение доступности качественной и бесплатной медицинской помощи населению. Первая задача частично решена, но даже после введения «президентских» надбавок приток в участковую службу не такой активный, как ожидалось. Перешли на участок по собственному желанию два заведующих, но еще нужны 5 врачей, чтобы каждый из них обслуживал нормативную численность — 1700 человек.

А вот необходимого улучшения качества первичной помощи руководству больницы добиться трудно, так как нет нормативно-правовой базы по снижению дополнительных выплат за недостатки в работе. Нельзя уменьшить выплаты даже в том случае, если врач не выполняет установленный объем работы, имеет много нареканий со стороны пациентов. Надеемся, что

Ежедневно приветствуя десятки знакомых людей, мы, не задумываясь, желаем друг другу самого необходимого — здоровья. Но не очень-то его бережем, в большинстве своем надеясь на тех, кто занимается этим по долгу службы. Немногим более года МЛПУ «Городская больница №1» возглавляет

Татьяна Витальевна ШМЫРИНА

Сегодня наш разговор о состоянии здоровья мегионцев, о реализации национального проекта, задачах, стоящих перед городским здравоохранением.

— **ДЖАМИЛЯ ШАЙДУЛЛИНА**

Перемены были необходимы

Одним из главных критериев оценки труда медиков должно стать мнение пациента

в 2007 году Минздрав такие критерии разработает. Понятие качества медицинской помощи неоднозначно. Для пациента — это информированность об услугах, уровень сервиса, внимательность персонала. Для врача — чувство выполненного долга и стандарт оказания помощи. Для страховой компании — стоимость оказания услуг в рамках протокола. Поэтому при проведении внутриведомственного контроля мы стараемся учитывать все.

— Скажите, разница в оплате труда специалистов не отражается на моральной обстановке в коллективе?

— Выплаты по национальным проектам коснулись не только участковых врачей и медсестер. Доплаты получают работники роддома и женской консультации, скорой помощи. Участвуя в диспансеризации граждан, получают дополнительные выплаты врачи специализированного приема. Средняя зарплата врачей стационара не меньше, чем специалистов первичного звена, за счет дежурств. Самыми финансово не защищенными сегодня оказались «прочие» категории наших работников.

— Тем не менее, конфликты в коллективе МЛПУ были, об этом писали и городские газеты.

— Сегодня в здравоохранении идет процесс реструктуризации, а точнее, интенсивное развитие отрасли. Главным недостатком старой системы был ее консерватизм. Основными задачами сегодня являются: максимально эффективное использование ресурсов, приоритет пациента в системе оказания медицинской помощи, т.е. одним



Фото Ирины Виноградовой

из главных критериев оценки труда медиков должно стать мнение пациента; постоянный анализ рентабельности структурных подразделений. По этим направлениям идет реформирование в МЛПУ с 2005 года. Организационные, структурные перестановки, усиление контроля за качеством, дисциплиной вызывают порой негативную реакцию у отдельных лиц. А перемены в больнице нужны. Без продвижения вперед толкаться на месте.

— Какие перемены произошли в учреждении?

— Из всех видов лечения стационарная помощь самая затратная, поэтому важно развивать замещающие технологии, что и делается. Увеличено количество коек дневного стационара, что позволило больным получать полноценное лечение, находясь на амбулаторном режиме. Открыт центр амбулаторной хирургии, дающий возможность проводить некоторые операции без госпитализации, это экономически более выгодно и не отравляет пациентов от домашних ус-

ловий. Без дополнительного финансирования открыты стационарное и амбулаторное отделения восстановительного лечения с расширенным набором реабилитационных услуг: грязелечение, парафинотерапия, механотерапия. К сожалению, недостаток площадей и оборудования не позволяет в полной мере реализовать задуманное.

— В поликлинике отменили журналы для предварительных записей, стало трудно попасть на прием, например, к окулисту.

— Проведение диспансеризации привело к увеличению нагрузки на врачей, что действительно ограничивает доступность помощи специалистов. Но администрация больницы принимает все меры для решения проблемы. График работы поликлиники продлен до 19 часов, введены рабочие субботы. Но почему-то по субботам горожане не желают воспользоваться такой возможностью, предпочитая в будни стоять в очереди на прием. Чтобы разгрузить врачей-окулистов, прошла курсы медсестра-оптометриста, которая с декабря будет заниматься подбором очков. Расширяются виды медицинской помощи: принят врач-гематолог, скоро будут вести прием ревматолог и аллерголог-иммунолог.

Самозапись на прием уже возобновлена.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые мегионцы!

МЛПУ «ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА» приглашает лиц, подлежащих диспансеризации, пройти медицинский осмотр в поликлинике ежедневно, с 8.00 до 19.00. В целях обеспечения доступности медицинской помощи в ноябре организован прием и в субботние дни, с 8.00 до 13.00 (работают все специалисты).

Уважаемые руководители

учреждений, предприятий, организаций, предприниматели! В соответствии с постановлением главы города Мегиона от 26.10.2006 года №731 администрация МЛПУ «Городская больница» просит вас в срочном порядке предоставить списки работающих граждан с указанием Ф.И.О., даты рождения, адреса проживания, СНИЛС, ОКВЭД.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

На вопросы жителей города отвечает начальник управления здравоохранения И.В. ТИТАРЕНКО

— Дополнительная диспансеризация проводится для обследования жителей на предмет их заболеваний и выявлений патологии. У меня обнаружили опухоль в груди. Но дальше ничего не сказали, что мне делать и к кому идти, ни направлений, ни рекомендаций. Что мне дальше делать, неужели только для констатации фактов и придумали эту диспансеризацию?

— После прохождения дополнительной диспансеризации все списки, в том числе и от «узких» специалистов, поступают к участковым врачам. И уже участковый врач связывается с больным и назначает дальнейшее обследование и лечение.

— Я услышал, что у нас в городе есть оздоровительный центр «Авиценна». Как и где можно получить направление? Какой там спектр услуг для населения?

— «Авиценна» предоставляет только платные услуги. Человек, получивший направление на то или иное лечение, вправе выбирать, получать его бесплатно в городской поликлинике или платно в «Авиценне», так как это хозрасчетное отделение и относится к психоневрологической больнице, соответственно перечень всех оказываемых услуг платный. Пройти курс лечения в «Авиценне» может каждый житель нашего города. Ему нужно обратиться непосредственно в этот центр.

— Я получила родовой сертификат. И слышала, что с ним я могу поехать рожать в любой город России. Все знакомые советуют ехать рожать в Нижневартовск. Хотелось бы узнать, много ли наших рожениц уезжают рожать в Нижневартовск, почему? И в каком роддоме меня примут?

— Да, действительно, родовой сертификат принимают в любом городе нашей страны. Некоторые беременные уезжают рожать в город Нижневартовск, руководствуясь только личными соображениями. И на данный период практически все будущие матери остаются рожать в городе. У нас в роддоме предоставляется весь спектр услуг.

Управление по связям с общественностью администрации города Мегиона.

ПОПРАВКА

В прошлом номере, в статье «Свято место пусто не останется», допущена ошибка в фамилии директора Департамента по вопросам молодежи, спорта и туризма Иваненко. Редакция приносит свои извинения Наталье Владимировне.

ТВОРЧЕСКИЙ УСПЕХ

«Ступени
к мастерству»

- так назывался Первый окружной профессиональный конкурс преподавателей школ искусств, который проходил в Сургуте с 3 по 8 ноября. В нем принимали участие педагоги Сургута, Мегиона, Нефтеюганска, Нижневартовска и поселка Березово Березовского района.

Наш город представляли Г. Хазырова (МОУ ДОД «ДХШ»), Н. Варнавская (ДШИ №1 им. А.М. Кузьмина) и Е. Фокина (ДШИ №2).

Звание лауреата I степени было присвоено педагогу Детской художественной школы Мегиона Гайше Хазыровой (на фото) за освоение национального компонента в преподавании изобразительного искусства.

Гайша Валиулловна выбрала для открытого урока тему «Декоративная композиция» на основе традиционной культуры народов Югры, чем сразу завоевала и симпатию зрителей, и высокую оценку представительного жюри, по просьбе которого этот урок впоследствии был проведен для всех участников конкурса.

Результатом целеустремленности и высокого профессионализма для Гайши Хазыровой стали Диплом I степени, путевка в Санкт-Петербург и премия. Но самым главным результатом победы - это огромное желание педагога использовать в своей работе все богатство знаний, полученных во время конкурса.

ИРИНА АНТИПОВА
заведующая выставочным залом МОУ ДОД «ДХШ» г. Мегиона

ВЫСТАВКА

Возродить традицию

ВЛАДИМИР ПЕЩУК

25 ноября в Мегионе, в ФОК «Геолог», пройдет региональная выставка по собаководству «Кубок Самотлора-2006». Участвуют все породы собак.

На сегодняшний день поступило 130 заявок из 10 городов региона.

Цели выставки - привлечение наших горожан и жителей других городов к делу развития собаководства, а также служебного собаководства. Раньше многие мегионские допризывники занимались в клубе и уходили служить вместе со своими питомцами на границу. Это была хорошая традиция.

Все желающие смогут посетить выставку в субботу, 25 ноября, с 11 часов.

ТВОЯ КАРЬЕРА

Доверяй, но проверяй!

Еще одна «страшилка» для ищущих работу – разнообразные тесты, которые в последнее время стали весьма популярными у работодателей. Эти тесты имеют несколько разновидностей.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ

Содержат вопросы, касающиеся вашей будущей работы. Обычно такие тесты имеют ограничение по времени и составлены так, что ответить на все вопросы не может даже самый грамотный профессионал. Поэтому, если вы справились не со всеми вопросами, это вовсе не значит, что вам непременно откажут в приеме на работу.

ТЕСТЫ ИНТЕЛЛЕКТА

Здесь проверяют ваши умственные способности. Вам могут предложить несколько заданий, требующих логического мышления, математические головоломки, могут попросить составить слова из набора букв и так далее. Заданий, как правило, тоже слишком много, чтобы успеть сделать тест полностью. Если вы знаете, что вам предстоит подобное тестирование, имеет смысл подготовиться к нему заранее – можно подобные тесты найти в Интернете или купить соответствующую книгу. Обычно задания в таких тестах достаточно однотипны, и вы запросто сможете «набить руку».

ПСИХОЛОГИЧЕСКИЕ

Вам могут предложить ряд вопросов, касающихся вашего характера и пристрастий, и на основе ваших ответов сделать какое-либо заключение. Не расстраивайтесь, если психолог выдал суровый вердикт, что вы «садист со склонностью к необдуманным поступкам». Такую характеристику может дать лишь психиатр после длительного обследования, а уж никак не психолог на предприятии. Однако зачастую расшифровкой тестов занимаются непрофессионалы. А если предприятие поспешило на хорошего психолога, вряд ли вам стоит работать в такой фирме.

Еще одна разновидность психологических тестов – тесты-фантазии. Например, вам показывают картинку, на которой нарисован гражданин, несущий из офиса объемный портфель. Вас попросят ответить, что это за человек и что он несет в своем чемодане. Предположим, вы ответите, что этот человек взял работу на дом, чтобы вовремя подготовить отчет. Такое мнение характеризует вас как трудолюбивого и ответственного сотрудника. Если же скажете, что этот товарищ желает продать коммерческую тайну конкурентам и заранее запаса документацией, – заподозрят в нечестности. Психологи считают, что, говоря о чужих поступках, вы как бы примеряете ситуацию на себя.

Соискатель может отказаться от прохождения психологического теста, а работодатель не может отказать вам в приеме на работу лишь на основании такого теста. Однако не стоит слишком уповать на это – работодатель найдет массу законных причин для отказа.

ШУТКА ЗА ШУТКОЙ

– Как хорошо, что вы пришли! Может, рюмку коньяку за встречу?
– Почему бы нет!
– Ну, нет так нет.

– Жена завела ангорского кота, из его шерсти связала мне свитер.
– Ну и как?
– Тепло, мыши боятся, но вот только по ночам тянет на крышу.

– Простите, но я удалил вам здоровый зуб. Придется теперь удалить еще и больной.
– Ничего-ничего... Хорошо, что вы не окулист!

Девушка приходит в модельное агентство:

– Из меня получится фотомодель?
– Нет, только фоторобот!

Отец шлет сыну телеграмму:

«Как прошел экзамен? Срочно сообщи!»
«Экзамен прошел блестяще, профессора в восторге. Просят повторить осенью».

Учиться, учиться и еще раз учиться, потому что работу вы все равно не найдете!

– Знаешь, Ваня, все-таки есть в тебе что-то... рыцарское.
– Да?! А что?
– Железный лоб!



ПОГОДА

21 ноября –

Михаил. Михайлов день

Со дня Михаила Архангела зима морозы кует.

22 ноября –

Матрена зимняя

С зимней Матрены зима встает на ноги, налетают морозы.

23 ноября –

Ераст, Родион

С Ераста жди ледяного наста.

| 22 ноября | | 23 ноября | | 24 ноября | |
|------------|------|------------|------|--------------|------|
| ДЕНЬ | НОЧЬ | ДЕНЬ | НОЧЬ | ДЕНЬ | НОЧЬ |
| ☀ | ☾ | ☀ | ☾ | ☀ | ☾ |
| -16 | -15 | -16 | -17 | -20 | -22 |
| -18 | -17 | -18 | -19 | -22 | -24 |
| ОСАДКИ | | ОСАДКИ | | ОСАДКИ | |
| ☁ | | ☁ | | ☁ | |
| ВЕТЕР | | ВЕТЕР | | ВЕТЕР | |
| З 1-3 м/с. | | З 2-5 м/с. | | С-В 2-5 м/с. | |

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Поздравляем с юбилеем
БЕККЕРА Александра Егоровича,
ИСУПОВУ Варвару Ивановну!

С Днем рожденья поздравляем,
С юбилейным светлым днем,
И от всей души желаем
Оптимистом быть во всем!
С медициной не водиться,
С грустью дела не иметь,
В меру сил своих трудиться
И душою не стареть!



Совет ветеранов и участников ВОВ

В соответствии с ФЗ № 31 «О мобилизационной подготовке и мобилизации в РФ» руководителям предприятий, учреждений и организаций, расположенных на территории города, необходимо представить в отдел по мобилизационной работе администрации города данные о количестве работающих в организациях. Справки по тел.: 3-45-92.

Т. ФИРСОВА, начальник отдела.

МЕГИОНСКИЕ

Редактор газеты «Мегионские новости» – Татьяна Ивановна АЛЕШИНА. Тел.: 22-166, 22-210

Новости

Учредитель: Дума города Мегиона.

Газета издается МУ «МИК», ул. Заречная, 16 а, тел.: 3-39-22.
Ответственный секретарь: 2-22-10,
корреспонденты: 2-21-51, бухгалтерия: 3-76-73,
отдел рекламы, типография: 4-50-58
Наш адрес: ХМАО - Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул. Строителей, 9.
E-mail: megnews@wsmail.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 16.45. по телефону: 4-50-58

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением. Регистрационный номер - ПИ №17-0102. Индекс - 010107 от 26.10.2000 г.

Отпечатана в издательском центре «МВ - принт»: 628616, г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, 36. Телефон: 24-46-21. Способ печати: офсетный.

Номер подписан – 20.11.2006 г., в 15.00.

ТИРАЖ 2 500 экз.